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Amwuca. K coxalleHUI0 TpeCTaBIeHHBIX JaHHBIX JeUCTBUTEIPHO HENOCTATOYHO MJISI TUAaTHOCTUKY U
Ha3HAuYeHUs JleuyeHus. B momo6HOM cuTyanuu Hanbosee 4acTo YPOJIOTH CTAKUBAIOTCS C PA3BUTHEM
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUM MOYEBBIIETUTEIBHOI'0 TPaKTa Ha PoHe HeHPOTeHHOM TUCHYHKITIN
MOYEBOTO0 ITy3hIpsi. [l0 TeUyeHus ©MeeT CMBICIT TPOBECTH 0AKTEePHUOJIOTHYECKOe UCCIeNOBaHue MOYH
(moceB MouM), a TaKXkKe UCCIENOBaHNe MOYM HA aTUIIMYECKHe KIIeTKHU C IeJIbl0 UCKITIUeHUS
OHKOJIOTHYECKHUX 3a00JIeBaHMM YPOTEIUs (CTU3UCTHIX MOYEBOT0 TPaKTa). B ciy4yae mouTBepXKICHUS
BOCITAJIUTENTHHBIX OCJIOKHEHUH YYaCTKOBHIM TEPATeBT 0 pe3yIbTaTaM II0CeBa MOYHU U
YYBCTBUTEJILHOCTH K aHTUOMOTHKAM CMOXKET Ha3HAYUTh ITPOTUBOBOCIIAIUTEIIbHYIO
aHTHOAKTEepPHAbHYI0 TePaIuio.



